

Воз. Москва. — 1994. — 12 июля. — с. 2.



то экономика давно сложилась, пенсионными делами они занимаются где уже десятки, а где и сотни лет... Не потерпите ли вы в этом крах?

— Это исключено. Используя западный опыт, мы, разумеется, «привязывали» его к нашим условиям. Так что в сумме это должно дать подсчитанный и нужный эффект.

— Предположим, вы заинтересовали людей. Но когда лучше оформлять страховку?

— Чтобы получать с 60 лет гарантированную пенсию в 300 долларов, нужно в 25 лет положить всего лишь 70. Согласитесь, что эта цифра несопоставима с теми выплатами, которые позволят вам в старости обеспечить если небезоблачное, то вполне приличное существование. С таким же успехом к нам может прийти и 58-летняя женщина, которая через два года станет получать деньги. Но два года — наше непереносимое условие. За это время мы должны подготовить, а точнее, заработать тот капи-

страхования я уже где-то слышала...

— От других компаний мы существенно отличаемся тем, что первым нашим клиентам приходится делать только разовый взнос, зато получать им предстоит ежемесячно. В существующих и широко используемых российскими фирмами шести других видах страхования вкладчики регулярно платят деньги в течение пяти лет, и лишь потом им обещают выплаты. Согласитесь, наша методика привлекательна.

— Насколько я знаю, вы заботитесь не только о пожилых, но и о детях. Что бы вы посоветовали их папам и мамам, а также бабушкам и дедушкам?..

— Прежде всего, подумать о своих детях и внуках заранее, пока они не выросли. Не случайно ведь говорят: «Маленькие дети — маленькие проблемы, большие...». Соответственно. Кстати, девиз нашего общества: «Спокойствие — в старости, уверенность



К. Анников.

Озерковской набережной. А позвонить туда можно по телефонам: 233-26-44, 233-55-56, 230-94-17, 230-94-84. Наши сотрудники обязательно объяснят, что дает тот или иной способ страхования. Каждый может задать любые вопросы и получить любые гарантии, которые его заинтересуют и устроят.

— Костя, вы мне предложили, и я согласилась войти в наблюдательный совет, который создан при общем собрании вашего общества и который будет вас контролировать. Кому вы сделали, если не секрет, подобное предложение?

— Мы — за доверие, но и за контроль. Особенно со стороны общественности. Войти в наблюдательный совет дали согласие композитор Григорий Гладков, писатель Аркадий Вайнер... Войдут в этот совет другие известные в народе личности.

— Костя, янисколько не сомневаюсь в вашей честности, и все же я постараюсь добросовестно выполнять возложенную на меня обязанность. И не должна подвести миллионы телезрителей, которые, я надеюсь, меня хорошо еще помнят.

Беседу вела Валентина ЛЕОНТЬЕВА.

На снимках: народная артистка России, бывшая ведущая популярной телепередачи «От всей души» В. М. Леонтьева и президент Народного попечительского страхового общества

Валентина Леонтьева:

## «Я верю этому обществу и его президенту!»

Я хотела бы представить читателям то общество, которое я лично очень хорошо знаю. И прежде всего его молодого и обаятельного руководителя — президента Народного попечительского страхового общества Константина Владимировича Анникова.

— В развитых странах человек свое будущее обеспечивает себе сам, — говорит он. — На кого ему еще надеяться, как не на себя. Так как мы живем, мягко говоря, не в развитой стране, то наша компания не может, просто не имеет права обещать своим согражданам большие выплаты. Наши экономисты подсчитали, что, работая по приближенной к американской схеме, которую мы предлагаем, наше общество может гарантировать каждому человеку ежемесячно и пожизненно в пределах 300 долларов. Ну, само собой, не в «зелененьких», а в рублях. Поскольку курс доллара показывает степень инфляции в стране, то мы собираемся выплачивать сумму, эквивалентную 300 долларам в национальной валюте.

— Костя, ориентируясь на капиталистические страны, не делаете ли вы ошибку. Ведь у них

тал, на который будет потом жить наш клиент.

— **Говорят: «Пока гром не грянет, мужик не перекрестится». Пока не состаришься...**

— ...О пенсии не думаешь? Любят наши люди откладывать все на потом. И все же я настоятельно рекомендую позаботиться о себе, о своей старости заранее.

— **Костя, итак, через два года вы гарантируете довольно большие деньги. И, дай Бог, чтобы у вас было больше вкладчиков. Как вы их деньги будете использовать?**

— От имени наших вкладчиков мы инвестируем их в наиболее устойчивые компании. Мы работаем со многими отечественными и зарубежными банками. Кроме того, наши учредители давно и довольно успешно зарекомендовали себя на рынке столичной недвижимости, цены на которую постоянно идут вверх. Есть ли риск? Конечно, риск есть, но он сведен до минимума. Мы размещаем деньги сразу в нескольких банках. И если один из них «прогорит», то прибыль, полученную в других, мы пускаем не только на покрытие расходов, но и — выплаты.

— **Костя, и все же о весьма похожих видах**

— в юности». Наши специалисты разработали специальную систему страхования детей. Она очень проста... Если вашему ребенку или внуку сейчас, например, исполнилось 10 лет, то уже настала пора позаботиться о его будущем. Чтобы он встал на ноги, получил высшее образование. Может быть, у нас, или в Кембридже, или в Оксфорде. Точно так же для этого, как при оформлении пенсии, надо сделать взнос, а когда ребенку исполнится 17 или 18 лет, он начнет получать гарантированную ежемесячную стипендию. Такой вариант поможет детям наших клиентов закончить аспирантуру, съездить на стажировку за рубеж...

— **Костя, а если я, например, имею возможность заплатить сразу два взноса?..**

— Пожалуйста. Число полисов пенсионного и детского страхования не ограничено.

— **Вроде бы все более или менее ясно. Но не исключено, что кто-нибудь понял из нашей беседы что-то не до конца. Куда он может обращаться за справками?**

— Любой человек может прийти в наше страховое общество, расположенное в доме № 22/24 по

Леонтьева Валентина

12.07.94.